

Жители микрорайона Первомайский воюют с хозяевами павильонов

Жители микрорайона Первомайский борются за право иметь перед своим домом зеленый газон и детскую площадку. Вот уже несколько лет прямо около подъездов пятиэтажки предприниматели пытаются поставить торговые павильоны. До недавнего времени людям удавалось сопротивляться бизнесменам, но несколько дней назад на месте детских качелей все же появился фундамент под киоск.

Необъявленная война за землю в пределах одного из домов Иркутска. Успех пока на стороне бизнесменов. Жители активно обороняются. Коллективное письмо на имя председателя Комитета по управлению Свердловским округом должно остановить возведение торгового павильона. Работы, правда и так не ведутся - строители испугались возмущенных людей, грозивших применить физическую силу. На площадке с фундаментом сейчас играют дети. Они по привычке приходят на это место. Еще несколько дней назад здесь были качели. Если павильон все-таки установят, жители вслед за детской площадкой потеряют зеленые насаждения. Чтобы к киоску смогли подвозить продукты, строителям придется вырубить несколько деревьев.

Вера Хомякова: «Разве можно так. Кусты у нас стоят и их убрать и что-то строить, нас уже кругом облепили, кругом облепили».

Дом ба в по улице Вампилова действительно в плотном кольце торговых павильонов. Бизнесмены, размещая свои киоски в микрорайоне Первомайский, уже несколько раз пытались подвинуть их ближе к пятиэтажке. Жителям до недавнего времени удавалось отстаивать газоны и хозяева павильонов отступали к дороге.

Валентина Копылова: «Вот этот «Кодак» тоже хотел тут рядышком. Мы вышли тоже, мужчины наши всё убрали, ушел подальше. Извините, территория большая, почему к подъездам-то прилипают вот эти павильоны, зачем они нам нужны».

В администрации Свердловского района прокомментировали ситуацию. Начальник земельного отдела Надежда Карытышева в недоумении. Оказывается, у предпринимателя были все разрешения на установку павильона, в том числе и от санэпидемстанции и пожарных. Не возражали и сами жители. Есть даже протокол с их подписями. Но спустя несколько дней люди почему-то передумали. Теперь, когда горожане против, об установке павильона не может быть и речи, говорит Надежда Каратышева.

Надежда Каратышева, начальник Земельного отдела администрации Свердловского района г. Иркутска: «Павильон сейчас там ставить не будем. Принято решение все работы прекратить. Предприниматели извещены, павильон они там ставить не будут».

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)